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ΟΡΙΣΜΕΝΟ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΑ
Α΄ΟΜΑΔΑ

1) Αν η συνάρτηση f είναι συνεχής στο R και ισχύουν:
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2) να υπολογίσετε τα ολοκληρώματα:
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3) Αν η συνάρτηση f είναι συνεχής στο R, να γραφούν στη μορφή 
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 οι παρακάτω συναρτήσεις:
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4) Να αποδείξετε ότι: 
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5) Να υπολογίσετε την τιμή του κ
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 R για την οποία ισχύει:
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6) Αν 3
[image: image9.wmf]p
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7) Να αποδείξετε ότι: 
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2

22

1x

dxdx

x110

£

+

òò

.

8) Να αποδείξετε ότι αν 0
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9) Αν η συνάρτηση f είναι συνεχής στο [1,5], να αποδείξετε ότι:


[image: image16.wmf]55

2

11

1f(x)dxf(x)dx.

+³

òò


10) Αν οι συναρτήσεις f και g είναι συνεχείς στο R, να αποδείξετε ότι:
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11) Αν η συνάρτηση f είναι συνεχής στο R και
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b

d

ag

=

òò

 να αποδείξετε ότι:
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12) Αν η συνάρτηση f είναι συνεχής στο R και ισχύει f(x)
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 R. Να αποδείξετε ότι:
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Β΄ΟΜΑΔΑ

1) i) Να βρείτε το σύνολο τιμών της συνάρτησης f(x)=
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xx

e,x

-

Î

[0.2].

ii) Nα αποδείξετε ότι 
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2) i) Να βρείτε το σύνολο τιμών της συνάρτησης f(x)=
[image: image25.wmf]11

,  

αν 0x

lnxe

0,       

αν x=0

ì

£

ï

í

ï

î

p

.

ii) Nα αποδείξετε ότι 
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3) Nα αποδείξετε ότι: 
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4) Αν η συνάρτηση f είναι συνεχής στο διάστημα [1,4] και 
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5) i) Αν α
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ii)Αν η συνάρτηση f είναι συνεχής στο 
[image: image32.wmf]Â

 και f(x)
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6) i) Αν Α=
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να υπολογίσετε το άθροισμα Α+Β.

ii) Nα αποδείξετε ότι 
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7) Αν η συνάρτηση f είναι συνεχής στο διάστημα [3,4] με 
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[3,4] και 
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να αποδείξετε ότι 
[image: image40.wmf]4

3

f(x)dx2

=

ò

. 
(Υπόδειξη:(f(x)-1)( f(x)-2)
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8) i) Να μελετηθεί ως προς τη μονοτονία η συνάρτηση f(t)=
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ii) Να υπολογίσετε το όριο 
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